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Domov se zvláštním režimem Daniela je komunitní služba pro lidi s poruchou autistického spektra 
a chováním náročným na péči. Poskytujeme stabilní a důstojné zázemí pro klienty, kteří potřebují 
individuální, intenzivní a nepřetržitou péči. 

V našem Domově Daniela vycházíme z individuálních potřeb každého klienta a přizpůsobujeme jim 
denní program. Snažíme se zachovat aktuální míru jejich schopností, a pokud je to možné, rozvíjíme 
nové dovednosti a návyky.

Prostor domova je plně bezbariérový a nabízí dva dvoulůžkové a pět jednolůžkových pokojů, které 
mohou být vybaveny vlastním nábytkem, tak, aby připomínaly domácí prostředí. Dále pak společenskou 
a odpočinkovou místnost, tři koupelny, kuchyň a snoezelen. Kolem celého objektu je rozlehlá zahrada
s herními a relaxačními prvky, kde mohou klienti trávit volný čas. Společně vyrážíme na procházky po 
okolí, jezdíme na bazén a podnikáme výlety MHD i mimo Prahu.   

.

POMOC MÁ MNOHO TVÁŘÍ

Forma služby  —› pobytová (klienti v domově bydlí celoročně)

Cílová skupina  —› lidé od 19 let s těžší formou autismu, jejichž projevy chování 
                                     vyžadují nepřetržitou a vysokou míru podpory a pomoci ve všech oblastech 
                                     běžného života

Kapacita  —› 9 klientů

Aktivity  —› výtvarné a kreativní činnosti, společenské hry, poslech hudby, bazální stimulace, 
                       procházky a výlety po okolí, pohybové aktivity a činnosti na zahradě, domácí práce 
                       (vaření, praní, úklid), činnosti prohlubující dovednosti klienta

Vybavení  —› snoezelen, dvě společenské místnosti s televizí, tréninková kuchyň, trampolína 

Zdravotní péče  —› Domácí péče Marie Jarošová

Provozní doba: Celodenní provoz
Návštěvní hodiny: každý den od 14:30 do 17:30. 
Telefonní konzultační hodiny se sociálním pracovníkem:
úterý 10:00 - 12:00, čtvrtek 13:00 - 15:00.
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